国药集团二级子公司高管
选聘条件及工作职责

一、化学制药板块总裁及副总裁
（一）总裁
1.岗位主要职责
（1）根据集团要求，全面主持公司工作，对年度及任期工作任务及经营业绩的完成情况负责。
（2）组织落实公司董事会决议，组织实施公司战略，提出公司的业务规划、经营方针和经营形式。
（3）完善并落实公司管理制度、优化工作流程。确保生产管理体系、质量管理体系、成本控制体系及各项规章制度的顺利实施。
（4）完善总经理办公会制度，召集和主持总经理办公会议，协调、检查和督促各部门、各分子企业的生产经营和改革管理工作。
（5）对公司经营活动的运作情况进行监督和控制，及时分析，提出改进和提高的意见,营造经营活动的良好氛围。考核、评价公司职能管理部门的工作业绩和所属企业的经营业绩。
（6）贯彻落实国家和上级部门有关安全生产和环境保护的要求，承担公司安全生产和环境保护第一责任人的责任，组织企业安全生产和环境保护工作。
（7）遵守法律、法规和公司章程的规定，履行诚信和勤勉的义务，并承担相应责任。
（8）处理公司重大突发事件。
2.任职资格：
（1）大学及以上学历，医药、化学、经营管理等相关专业，硕士研究生以上优先。
（2）十五年以上医药相关企业工作经历，至少五年以上大中型规模企业全面管理或八年以上高管副职工作经历。
（3）具有良好的政治素质、职业道德、职业操守，具有过硬的专业素质和治企能力，熟悉企业全面运作、企业经营管理、各部门工作流程，以往经营业绩突出，在所处行业或相关专业领域有一定影响力和认可度。
（4）综合素质较高，具有敏锐的市场洞察力和准确的业务分析能力，具有出众的领导能力、组织协调能力、分析判断能力、风险防范能力、团队管理能力以及卓越的战略眼光，有强烈的事业心和责任心。
（5）熟悉国内医药领域政策变化动向，有丰富的医药理论知识，精通药品研发、市场、营销等各业务环节。
（二）副总裁（分管科技及研发工作）
1.岗位主要职责
（1）在总裁领导下工作，推动战略落实，参与公司日常运营的重大决策。
（2）全面负责公司科研技术管理工作，制定公司科研技术发展战略目标，并对业务进行整体规划。组织制订产品研发年度规划，紧紧围绕公司研发战略目标进行项目管理，确保各项指标的达成及项目保质保量的落地。
（3）指导公司科研技术开发体系建设，完善优化科研技术策略，指导开发流程标准化、科技人才等级评选及晋升机制搭建，对重大研发项目给予技术专家支持。
（4）管理公司的整体核心科研技术，组织制定和实施重大技术决策和技术方案，指导、审核所有项目技术方案，并在项目完成后进行质量评估。监督研发项目开发进度，并对执行过程给予方向性指导及建议，定期对研发工作进行阶段性分析，确保研发的质量和进度，对项目关键环节进行路径和可行性的决策建议。
（5）组织核心科研技术产品的研究，指导科研技术难点攻关工作，组织解决项目开发过程中的重大技术问题。
（6）对分管部门各项工作的有效性负责，完善各项规章制度及工作机制，负责分管工作的机构建设和考核激励。
2.任职资格
（1）医学、药学、化学等相关专业硕士及以上学历。
（2）10年以上医药企业科研技术管理工作经验，熟悉医药行业，有医药企业公司总监/副总及以上核心管理岗位5年以上经验，具有研发顶层设计能力，有团队管理经验，全面统筹的工作经历，有创新药研发的背景。有海外留学或外企工作背景优先。
（3）熟悉国内外药品注册、研发的流程及法规，具备药品项目的研究及注册申报成功经验者优先。
（4）熟练掌握国内外药政法规、技术规范及国内审评技术要求及审评动向。
（三）副总裁（分管生产工作）
1.岗位主要职责
（1）在总裁领导下工作，推动战略落实，参与公司日常运营的重大决策。
（2）全面负责建立和完善生产指挥系统，审核部门生产计划，控制和监督生产系统，确保生产任务完成。
（3）全面负责组织落实、监督调控生产过程各项工艺、设备、成本、产量指标等。
（4）全面负责制定安全生产管理办法，并对员工开展安全生产教育，定期检查部门安全生产执行情况，监控规范操作方法。
（5）对分管部门各项工作的有效性负责，完善各项规章制度及工作机制，负责分管工作的机构建设和考核激励。
2.任职条件
（1）本科以上学历，化学、药学等相关专业。10年以上大中型制药企业高管工作经验。
（2）了解国内外医药健康产业市场整体情况，了解药品生产流程，熟悉生产规程以及生产质量标准；有相关领域的行业生产和管理经验。 
（3）具备极强的推动能力，资源整合和开拓能力。
（4）具备生产管理、仓储管理、流程管理、质量管理、设备等方面的知识。
（四）副总裁（分管市场、营销等工作）
1.岗位主要职责
[bookmark: _GoBack]（1）在总裁领导下工作，推动战略落实，参与公司日常运营的重大决策。
（2）负责公司市场、营销工作的整体规划，制定年度市场、营销工作计划，落实年度工作任务目标。
（3）负责制定有效的市场开发管理体系、策略，组织、建立与完善营销网络与销售渠道，统筹管控市场开发进度，负责统筹协调内外部市场资源及重点客户关系维护，实现资源的有效引流和落地，确保公司经营目标的达成。
（4）综合分析竞争对手的产品及行业情况，及时进行市场调查与分析，对市场的变化做出及时的判断和预测，适时调整竞争策略与营销渠道，预防和解决销售重大问题确保销售目标按预期完成。
（5）对分管部门各项工作的有效性负责，完善各项规章制度及工作机制，负责分管工作的机构建设和考核激励。
2.任职资格
（1）医学、药学、市场营销相关专业本科以上学历。10年以上大中型医药企业高管工作经验。
（2）有丰富的市场营销策划经验，较强的市场策划能力和运作能力，能够识别、确定潜在的商业合作伙伴，熟悉医疗行业市场发展状况。
（3）具备较强的医疗机构及市场拓展能力、团队管理能力、沟通能力、项目协调能力、招投标谈判能力，全面系统的管理思路和方案设计及落地执行能力，善于处理公共事务。
（4）有敏感的商业和市场意识，分析问题及解决问题能力强，具有优秀的资源整合能力和业务推进能力。
二、医疗板块总经理及副总经理
（一）总经理
1.岗位主要职责
（1）根据集团公司发展战略和经营目标，组织拟订、实施公司战略和业务发展规划，根据董事会下达的年度经营目标，组织制定公司年度经营计划，并组织相关资源推动实施。
（2）根据集团医疗板块的整体战略布局，搭建综合运营管理体系并统筹下设各医疗机构实体和医疗筹备项目的实际运营管理工作，医院等级审核、绩效管理、服务管理业务。
（3）统筹医疗板块医疗供应链管理、医疗质量与客户管理、信息化建设与管理。
（4）负责医疗、护理的服务标准制定、培训及监督管理。
（5）负责设备物资标准制定与管理，包括医学工程、大型医疗设备管理、药品管理及耗材管理。
（6）负责医疗后勤服务标准制定及后勤保障等支持管理。 
（7）负责医院学科建设及医疗市场营销管理。
（8）组建及培养医疗运营管理团队。
2.任职资格
（1）硕士及以上学历，医学、药学、经济和管理学相关专业毕业。
（2）10年以上国内外大型医疗集团或综合医院运营管理经验，具有医疗管理理论和实际操作经验、业务技能，能辅导、提高所属各医疗实体业务经营能力。
（3）具有国际化视野和创新精神，思路清晰，具有较强的多任务处理和抗压能力。
（4）有较强的团队领导能力和项目推动能力。
（5）国内外知名医疗管理机构工作经验及海外教育和工作经历者优先。
（二）副总经理
1.岗位主要职责
（1）根据集团整体战略规划，协助总经理制定业务规划、经营方针和经营策略，并组织实施。
（2）推动重点项目、重大事项的谈判、决策与运作管理。
（3）推动公司各业务领域商业模式不断创新，积极进行业务拓展和发展。
（4）协调内外部客户关系，营造良好运营环境，积极探索与客户的合作模式，加强合作共赢。 
（5）加强公司内控管理，促进企业安全、稳健经营，对国有资产、股东利益和职工利益负责。 
（6）加强文化建设，提升全员综合业务素质，促进团队融合，创造良好工作氛围。
2.任职资格
（1）医学、药学、市场营销、经济或管理学等相关专业本科及以上学历。
（2）具有医药管理领域10年以上工作经验和5年以上大型企业团队管理经验。
（3）熟悉国家药品相关法律法规，能够清晰、深刻解读医药有关政策，熟悉医药行业、医药流通企业的发展态势以及可能对医疗机构带来的影响等。
（4）具备较好的团队管理能力，具有出色的规划能力、组织实施能力、沟通协调与人际交往能力和敏锐的市场洞察力。
